

Megjelen hetenkint kétszer
szerdán és szombaton este.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Sátoraljauhely, Főtér 9 szám.

Telefon: 42. szám.

Kéziratokat nem adunk vissza.

Nyilttérben minden garmond sor 30 fill.

ZEMPLÉN

POLITIKAI HIRLAP.

Előfizetési ára:
Egész évre 10 korona, félévre 5 kor,
negyedévre 2.50 korona.
— Egyes szám ára 10 fillér. —

Hirdetési díj:
Hivatalos hirdetéseknel minden szó után
2 fill. Petit betűknél nagyobb, avagy
diszbetűkkel, vagy kerettel ellátott hir-
detések törmérték szerint egy négyszög-
centim. után 6 fill. — Állandó hirdeté-
seknél árkedvezmény.

Olvasóinkhoz!

A vidéki nyomdai alkalmazottak, a központ utasítására, hétfőn május 30-án, minden elfogadható indok nélkül, sztrájkba léptek, s így sztrájkol a Zemplén nyomda személyzete is. Ezért lapunk a rendesnél csak kisebb terjedelemben jelenhetik meg. S mikor olvasóink szives elnézését kérjük, egyben jelentjük, hogy a délután folyamán és holnap reggel rendkívüli kiadásokban fogunk beszámolni a választási mozgalmakról.

Folyik a harc.

Végöskig csigázott izgalmak és egy hihetetlenül szenvedélyes választási harc vezette be a mai napot. Mindkét párt minden erejével száll sikra a győzelemért és délelőtt 11 órakor, mikor e sorokat írjuk, kétségtelen, hogy a munkapárt mintegy 200—300 főnyi többséggel viszi győzelemre a Kazy József jelöltségét.

Hihetetlen az az erőszak és szinte példátlan az a terror, melylyel a Buza-párt vivja végig a választási harcot. Hazug hírekkel állanak unosuntalan elő, csak hogy megbonthassák a munkapárt sorainak egységét. Tegnap-tegnapelőtt odadobták az utcára a hirt, hogy Kazy József a jelöltségtől visszalépett. A hírből azonban egyetlen szó sem igaz. A győzelem kétségtelen, már maga a Buza párt sem titkolja a kétségbeesését, amellyel a bukás elébe néz.

A Kazy-párti vidéki választók bevonulása az elfogulatlan szemlélő előtt kétségtelenné tette, hogy a küzdelem a munkapárt diadalával fog végződni. 200—300 főnyire tehető, amennyivel több hive akadt a községekben Kazy Józsefnek mint Buza Barnának. És ez a körülmény el is dönti a választás sorsát. A városban — a munkapártra nézve a legrosszabb esetben is — egyenlő arányban oszlanak majd meg a szavazatok, míg a vidéki választók többsége tulnyomó részben Kazy Józsefre adja majd szavazatát.

A munkapárt hiveit ez uton is figyelmeztetjük, hogy ne ijedjenek meg az ellenzéki terrortól és mit sem törődve a Buza-párt brutális inzultusaival, tartsanak ki hiven a Kazy József jelöltsége mellett.

Éljen KAZY JÓZSEF.

MEGNYILT!

Sátoraljauhely látványossága!

„ELITE“ fényképezési és festészeti műintézet

Olcsó árak! Művészi kivitel! Sátoraljauhely, Petőfi-utca 14. sz. (Saját ház.) Minden nap nyitva!

295./1910. ügy. szám.

Arverési hirdetmény.

Alulirt sátoraljaujhelyi királyi közjegyző közhirre teszem, hogy **Blumenfeld Adolf és társa** sátoraljaujhelyi bejegyzett cég az általa **Jakober Benjamin** munkácsi lakosnak eladott, de a vevő által át nem vett, 150 métermázsas árpat 1910. évi június 6-án délután 1/2 2 órakor Szomotoron a vasuti állomás raktárhelyiségében közbenjöttömmel nyilvános árverés útján el fogja adni.

A vevő a vételért azonnal kifizetni s az árut átvenni tartozik.

Sátoraljaujhelyen, 1910. évi május hó 31.

Dr. Kovaliczky Elek,
kir. közjegyző.

5590/1910. tk. sz.

Hirdetmény.

Velejte, Gercsely, Kiszte és Kásó községek telekkönyvi betétei az 1886: XXIX., az 1889: XXXVIII. és az 1891: XVI. t.-cz. értelmében elkészítettvé és a nyilvánosságnak átadtván, ez azzal a felszólítással tétetik közzé:

1. hogy mindazok, kik az 1886. XXIX. t.-cz. 15. és 17. §-ai alapján, ide értve e §-oknak az 1889. XXXVIII. t.-cz. 5. és 6. §-ában és az 1891. XVI. t.-cz. 15. §-a a) pontjában foglalt kiegészítést is, valamint az 1889. XXXVIII. t.-cz. 7. §-ában és az 1891. XVI. t.-cz. 15. §. b) pontja alapján eszközölt bejegyzések érvénytelenségét kimutathatják, e végből törlési kereseteket, azok pedig, kik valamely teherátvitel átvitelének az 1886. XXIX. t.-cz. 22. §-a, illetve az 1889. XXXVIII. t.-cz. 15. §-a alapján való mellőzését megtámadni kívánják, e végből keresetüket 6 hónap alatt, vagyis 1910. évi december hó 10. napjáig bezárólag a tkvi hatóságához nyújtsák be, mert az ezen meg nem hosszabbítható záros határidő eltelte után indított törlési kereset annak a harmadik személynek, aki időközben nyilvánkönyvi jogot szerzett, hátrányára nem szolgálhat;

2. hogy mindazok, akik az 1886. XXIX. t.-cz. 16. és 18. §-ainak eseteiben — ideértve az utóbbi §-nak az 1889. XXXVIII. t.-cz. 5. és 6. §-ában foglalt kiegészítéseit is, a tényleges birtokos tulajdonjogának bejegyzése ellenében ellentmondással élni kívánnak, írásbeli ellentmondásukat hat hónap alatt, vagyis 1910. évi december hó 10. napjáig bezárólag a telekkönyvi hatóságához benyújtsák, mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő letelte után ellentmondásuk többé figyelembe vételni nem fog;

3. hogy mindazok, akik az 1. és 2. pontban körülirt eseteiken kívül a betétek tartalma által előbb nyert nyilvánkönyvi jogukat bármily irányban sértve vélik, — ide értve azokat is akik a tulajdonjog arányának az 1889. XXXVIII. t.-cz. 16. §-a alapján történt bejegyzését sérelmesnek találják, e tekintetben felszólalásukat tartalmazó kérvényüket a telekkönyvi hatóságához hat hónap alatt, vagyis 1910. évi december hó 10. napjáig bezárólag nyújtsák be, mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő elmúltja után a betétek tartalmát csak a törvény rendes útján és csak az időközben nyilvánkönyvi jogokat szerzett harmadik személyek jogainak sérelme nélkül támadhatják meg.

Együttal figyelmeztetnek azok a felek, akik a betétek szerkesztésére kiküldött bizottságnak eredeti okiratokat adtak át, hogy amennyiben azokhoz egyszersmind egyszerű másolatokat is csatoltak, vagy ilyeneket pótlólag benyújtanak, az eredetieket a telekkönyvi hatóságnál átvehetik.

Sátoraljaujhelyben, a kir. törvényszéknél mint telekkönyvi hatóságnál 1910. évi május hó 20-án.

A kiadmány hitelül:

Markovits s. k.,
telekkönyvvezető.

Fejes s. k.,
kir. törvényszéki bíró.

FÉLIX-GYÓGYFÜRDŐ

Téli és nyári gyógyhely

NAGYVÁRAD MELLETT

Egész éven át nyitva.

Európa leggazdagabb kén-só hévíz-forrása, víz hőfoka 49 C.
17 millió liter napi mennyiség.

Csuz, köszvény, ischiás, izzadmányok
és női betegségek ellen.

1909. évben 9200 beteg hagyta el gyógyultan

és javultan a páratlanul hatásos Félix-fürdő gyógyforrásait, tükör-kád, iszap mód és szénsavas fürdők, 250 kényelmes lakószoba, társalgó, zongora- és olvasóterem, kitűnő vendéglők, állandó elsőrendű cigányzene, vasárnaponként katonazene, tenispálya, gondozott sétautak. 400 holdas park és fenyveserdő, 16 személyvonat közlekedik május 1-től a Félix-fürdő állomására naponta. Posta, távirat, interurban telefon. — Curtaxe és zenedij nines. — Prospektust küld az Igazgatóság.

Eladó

Zemplén községben 3 magyar hold (1200 □ öles) és 368 □ öl kiterjedésű szántó föld és rét közös legelőbeli és közös erdőbeli illetőséggel. Bővebb felvilágosítást ad **dr. Ambrózy Ágoston** ügyvéd Sátoraljaujhelyben.

Zemplén-Ladmóczi Mész- és Agyagipari Részvénytársaság Sátoraljaujhely.

Ajánljuk a t. építő, építész és mészkereskedő urak szives figyelmébe az általunk kizárólag fával égetett, teljesen kőmentes

I. rendű darabos meszet,

mely kiadás voltánál fogva az összes hazai termékeket felülmúlja.

Levélbeli megkeresésre azonnal válaszolunk, távirati megrendeléseket elfogadunk.

Zemplén-Ladmóczi Mész- és Agyagipari Részvénytársaság.

Sürgőhycim: Mészársaság Satorjaujhely.
Telefon szám: 32.

Jobban tisztít minden más tisztítószernél.

Tisztíts csak

Globus
véd-jegy
fémfiszfítószer
Karl Schulz jun. K.T. Ausgig
Arany érem 1900 Párisi Grand Prix 1904 St. Louisi

Globus
Fémfiszfítókivonat
legjobb Fémfiszfító a világon

St. Louisi világtalálás 1904.
„Grand Prix“.

Arverési hirdetmény.

Alulírott „első sátoraljaujhelyi kézi zálogkölcson üzlet” tudatva az érdekeltekkel, hogy mindazon zálogtárgyak, a melyek a lejárattól számítottva egy hó leforgása alatt rendezve nem lettek, az 1881. évi XIV. t.-cz. 15. §-a értelmében **folgyó évi június hó 10-án délelőtt 9 órakor** a zálogtárgy helyiségében, (Széchenyi-tér 8. sz. a Reichard-féle házban) hivatalos árverésen el fogják adni. Sátoraljaujhely, 1910. június 1.

Az első sátoraljaujhelyi kézi zálogkölcson üzlet

Schunda-féle

Cimbalmok

leszállított áron

részletfizetésre is kaphatók

Sátoraljaujhely, Deák-u. 3.

Dr. HALÁSZ

miskolczi szakorvos

„SANITOL“

száj- és fogápoló szereit.

Minden eddig létezőnél tökéletesebb és megbízhatóbb szerek.

melyek a legújabb megállapított tudományos és klinikai vizsgálatok alapján egyedül sikeres és helyesnek talált alapelvek szerint készülnek. Használati utasítás szerint eljárva, a fogakat megvédi a romlásától. Végtelen kellemes ízű. Ideális tisztítószerek száj és fogak.

Megfizethetetlen előnyük,

hogy rendszeres használat mellett megvédi a heveny fertőző betegségektől (vörheny, kanyaró, torokgyík stb.) és azért gyermekek részére már ez okból is különösen alkalmas a használatuk. Ideális szép és jó fogkefék. — Kaphatók használati utasítással.

Krabéczy Kálmán gyógyárú és illatszertüzetében Satorjaujhely.
Nagy üveg szájviz 2 kor., kis üveg 1 kor. 20 fillér. Fogpor 1 korona. Fogkefe 1 korona 40 fillér.